



本周龙头预防 01、03 开出 特别号看好中数

期号	开奖号码	重号	同尾	连号	极差	大小	奇偶	质合	和值
2019124	07 13 17 20 25 26 29	11	7	1	22	5:02	5:02	4:03	137
2019125	02 06 07 09 17 24 27	12	2	7	1	25	3:04	4:03	92
2019126	07 09 10 12 13 17 22	26	3	7 2	2	15	2:05	4:03	90
2019127	02 04 14 16 19 26 28	11	4 6		26	4:03	1:06	2:05	109
2019128	02 07 08 10 16 21 23	30	2	1	21	3:04	3:04	3:04	87
2019129	06 07 11 14 17 18 21	26	2	1 7	2	15	3:04	4:03	94

根据以上七乐彩出号图表,对近三期开奖号码综合特点分析,特点如下:重号近三期开4枚,较前三期稍微下降,预计本周重号提高,看好单期开出5枚左右。

近三期同尾号共开出4组,分别

为:04、14、16、26:11、21:07、17与前三期有所区别。综合近30期同尾号走势情况分析,预本周期同尾号可能会开出增加,预计开出5组左右。

和值近三期分别为109-87-94,较前三期整体小幅下降。综合走势及和

值情况,预计近期中大号区升温较高,关注中号区单期开出3枚以上。

近三期开出奇偶比为08:13,与前三期相比,偶数与上期相比提升,其中奇号开出1-3-4,偶号开出6-4-3;近期比较看好偶号有回补现象。

近三期极差开出分别为26-21-15,与上三期相比小幅下降。随着小号区间转热,本周极差继续防范01、03与28、30之间的组合开出。

近三期特别号开出情况分析:近三期特别号依次开11-30-26。开出2大1小组合、2偶1奇组合,近期特别号继续参考中大偶号回补,本周继续重点参考中大号区间表现。

下周推荐号码:01、03、05、06、09、11、14、15、21、26、28、29、30 + 09、23、15、29。回顾:第127期命中分别为:04、16、26、28;第129期命中分别为:06、11、17、21。(骏宝)



15选5一周谈

福彩15选5上周七期(2019295期-2019301期)中得一等奖注数为120注,可喜可贺。上周开出的号码三区总体比为9:10:16,三区走势上后区较为突出。中区号码08和后区号码11、13一周内各开出4期;前区号码04和后区号码12、14一周内各开出3期;前区号码01、02、03,中区号码06、10和后区号码15一周内各开出2期;中区号码07、09一周内各开出1期。前区号码05上周没有开出。本周可关注前区号码。

上周最大和值是第19296期的53点(当期开出五个号码相加的数值),最小和值是第19295期和19301期的35点,和值相差18点,和值波动幅度较为分散。七期和值分别为35点、53点、47点、45点、46

点、47点和35点,和值分布靠近45点。本周建议彩民多关注32点到51点之间和值,和差在19点左右。

上周奇偶总体比为16:19,单期走势上,其中奇偶比为3:2开出四期,1:4开出二期,2:3开出一期。本周奇偶总体比较看好的是19:16,单期看好2:3。

一周号码小大总体比是12:23(01-07为小数,08-15为大数),小大号出号较为起伏;单期走势上,2:3开出四期,0:5开出二期,3:2和1:4各开出一期。本周彩民可多关注总比在17:18附近,单期看好小大比3:2。

上周尾和最大值是第19300期的27点,最小值是第19295期、第19298期和19301期的15点,(一期开出的五个号码个

位相加的值)。一周七期尾和分别是15点、23点、17点、15点、16点、27点和15点。本周较为看好尾和在17点至31点之间。

上周极差最大是第19298期的14点,最小极差是第19296期的5点(一期开出的五个号码最大号码减去最小号码)。一周七期极差分别是12点、5点、11点、14点、9点、11点和10点。本周较为看好的极差为11点。

上周首位号码奇偶比是3:4;末位号码奇偶比是5:2。

上期第19297期荐中5码,第19301期荐中4码。

本期荐号1、3、5、6、7、9、12、13、15。(福缘)

期数	中奖号码					和值	奇偶	尾和	极差	小大	出现次数															首位号码 奇偶
	1	2	3	4	5						6	7	8	9	10	11	12	13	14	15						
19295	1	3	8	10	13	35	3:2	15	12	2:3	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	奇偶
19296	8	9	11	12	13	53	3:2	23	5	0:5																3:4
19297	3	7	11	12	14	47	3:2	17	11	2:3																末位号码 奇偶
19298	1	2	13	14	15	45	3:2	15	14	2:3	2	2	2	3	0	2	1	4	1	2	4	3	4	3	2	5:2
19299	4	8	10	11	13	46	2:3	16	9	1:4																
19300	4	6	8	14	15	47	1:4	27	11	2:3																
19301	2	4	6	11	12	35	1:4	15	10	3:2																



重点看好2路奖号和前区生肖

福彩6+1上周开奖三期,开奖号码分别是:653900羊、303315羊、134681蛇。

通过对福彩6+1已开奖3期的数据分析,我们可以看出基本号码区和生肖号码区走势上一些小的规律,请大家关注本人的定位分析和推荐。

(1)第一位,上周开6、3、1;大小方面,0大1中2小;单双方面,2单1双;012路方面,0路3、6、1路1、2路无;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第一位可以012路的2路作为主攻,即2、5、8,辅以双区号码,以8为重点。

(2)第二位,上周开5、0、3。大小方面,0大1中2小;单双方面,2单1双;012路方面,0路0、3、1路无,2路5;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第二位可以012路的1路作为主攻,即1、4、7,辅以大区号码,以7

为重点。

(3)第三位,上周开3、3、4。大小方面,0大1中2小;单双方面,2单1双;012路方面,0路3、1路4、2路无;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第三位可以012路的2路作为主攻,即2、5、8,辅以双区号码,以8为重点。

(4)第四位,上周开9、3、6。大小方面,1大1中1小;单双方面,2单1双;012路方面,0路3、6、9、1路无,2路无;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第四位可以012路的1路作为主攻,即1、4、7,辅以双区号码,以4为重点。

(5)第五位,上周开0、1、8。大小方面,1大0中2小;单双方面,1单2双;012路方面,0路0、1路1、2路8;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第五位可以012路的1路作为主

攻,即1、4、7;辅以大区号码,以7为重点。

(6)第六位,上周开0、5、1。大小方面,0大1中2小;单双方面,2单1双;012路方面,0路0、1路1、2路5;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第六位可以012路的2路作为主攻,即2、5、8,辅以双区号码,以8为重点。

(7)上周生肖码:羊、羊、蛇;猪是后区双位冷生肖;牛是前区双位冷生肖;马是后区单位冷生肖。总体上看上周基本是后区生肖的局面,我们本周推荐前区的生肖,即鼠、牛、虎、兔、龙、蛇。

综合本人以上的分析,在未来的3期里,彩民朋友可以这样组合你的“6+1”号码:5、8/1/7/1/3、8/1/4、6/1/6、7/1/8、9;生肖码:鼠、牛、虎、兔、龙、蛇。

以上个人观点,仅供参考。(冷剑)

芜湖开展“访站点 送服务”活动

为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,坚持福彩发行宗旨,10月29日-30日,芜湖市福彩中心党支部开展“访站点,送服务”调研活动,深入福彩投注站点,了解福彩发行销售过程中遇到的重点难点问题,直面痛点焦点,听取一线从业人员的需求和意见建议。

活动期间,调研组前往城区部分投注站点,对基层销售工作面临的难题进行摸排,了解到站点遭遇到销售瓶颈、促销模式亟待推陈出新、代销费需要提高等一系列问题。调研组在认真记录的同时也围绕站点经营成本攀升、彩民服务质量提升、营销渠道创新等问题进行深入探讨。

福彩投注站点是福利彩票销售的基础和窗口,不仅担负着销售福利彩票的重任,而且是联系彩民的桥梁和纽带。此次主题调研活动,中心坚持问题导向,深入投注站点一线,细致摸排难点和需求。后续,调研组将对收集到的问题、困难、意见、建议,提出切实可行的解决办法和操作性强的政策举措,将最终落脚点放在重实效上,实实在在做到“为民服务解难题”。(朱云翔)

马鞍山福彩

召开专项审计工作推进会

近日,马鞍山福彩系统召开专项审计反馈问题整改工作推进会议。市民政局副调研员盛华为,局相关科室、市福彩中心、当涂县民政局及福彩管理站有关负责同志参加了会议。

会议传达了省福彩中心《关于全省视频彩票2019年度审计整改工作的意见》(皖彩函[2019]81号)精神,并通报了马鞍山市视频彩票专项审计结果,市福彩中心、当涂县民政局及福彩管理站还分别对审计反馈问题作了原因分析和表态发言。

最后,盛华为对下一步整改工作提出明确要求。一是提高政治站位,做到态度坚决;二是坚持问题导向,全面落实整改;三是切实履行责任,做到按章办事;四是抓好建章立制,树立长效机制。(路昊)

宣城福彩

开展全市员工培训

为进一步提升全市福彩系统员工的业务水平、工作能力和整体素质,满足新时代福彩工作业务的发展需求,保障福彩三大票种的安全稳定运营,增强福利彩票市场的竞争力和持续发展力。10月29日-11月1日,宣城市福彩中心开展了全市福彩系统职工业务培训会,全市各区、县管理站所有员工分两批参加了此次培训会。

培训会上,授课老师围绕着“不忘初心 牢记使命”主题教育、突发事件及负面舆情解析与实训及视频票销售服务实战礼仪”等知识,通过幻灯片对福彩系统员工的工作职责、业务流程、服务规范、新时代福彩突发事件的应对与处理及非理性购彩者的应对处理办法等进行了详细、生动的实战讲解。期间,各区、县福彩参训人员认真学习,踊跃提问,积极参与互动。

通过此次培训,不但加强了宣城市福彩系统员工的业务水平、工作能力和整体素质,也对全市福彩员工思想认识的统一,服务意识的增强有很大的帮助。(桂林盛)

声明

专家分析文章和荐号仅供参考,不代表编者观点。